
Rusko-japonska vojna. 
Na luhem. 

Na bojnem polju v Mandžuriji se ni nič 
spremenilo. Obe armadi si stojita v utrjenih 
stališčih nasproti ter samo s prednjimi stra
žami in poizvedovalnimi četami nadlegujeta 
jeden drugo. Ojama vedno silneje zahteva 
pomožnih čet. Gotovo mu že vroče pribaja, 
vkljub temu, da je huda zima. General Kuroki 
jo bil ranjen na nogi ter Se baje ni okreval. 
Listi so te pisali, da je umrl, kar pa japon
ska uradna poročila zanikajo. Reka Hun, ki 
loči obe armadi, je začela zamrzovati. 

Ha morju. 
Iz Petrograda se poroča, da je Rusija 

kupila od neke prijateljske države več vojnih 
ladij za 70 milijonov rubljev. Te ladje se 
medpotoma pridružijo baltiškemu brodovju. 
Ena oklopnica, ki je dobila ime »Svjatosiav«, 
in ena torpedovka ste se že pridružili balti
škemu brodovju v Sredozemskem morju. 

Baltiško brodovje pluje proti Vzhodni 
Aziji po poti, katera se skrbno prikriva. 
Nekateri pravijo, da bodo plule cklopnice in 
večje križarke okoli južne Afrike, majhne 
križarke in torpedovke pa skozi kanal Sues. 
Prave poti pa nihče ne ve. S tem se hoče 
brodovje obvarovati pred nadaljnimi napadi 
od Japoncev najetih parnikov. 

Novo rusko brodovje je na potu v Vz
hodno Azijo. Drugo baltiško brodovje, obsto
ječe iz najnovejše križarke »01ey« in večjega 
števila torpedov in torpednih lovcev dospe 



te dni v dansko morje. Brodovje bosta sprem ■ 
ljali dve danski torpedovki v Severno morje, j 
Podmorski čoln »Fulton«, ki ga je kupila j 
Rusija v Ameriki, je bil te dni s posebnim 
vlakom odposlan v Vladivostok. Spremlja ga 
cela vrsta inženerjev. 

Port Artur. 
V zadnjem času se je mnogo govorilo 

o tem, da se namerava general Steselj udati. 
Teh poročil so kriva iažnjiva japonska poro
čila o slabem stanju trdnjave. To je pa po
polnoma zlagano. Nasprotno zatrjujejo Kitajci, 
ki so doSli iz bližine Port Arturja, da so bili 
Japonci zopet odbiti z velikimi izgubami, ko 
so naskočili trdnjavo. Japonci so si doaedaj 
osvojili nasipe in jarke pred pravo trdnjavo, 
katero so Se le sedaj začeli naskakovati. Če 
so pa rabili samo za osvojitev teh jarkov in 
nasipov več mesecev, kako dolgo bodo rabili, 
da bodo premagali pravo trdnjavo. Port Ar
tur Se ne bo tako hitro izgubljen! 

Japonsko brodovje, ki oblega trdnjavo 
od morske strani, je zadnjih deset dni zmanj
šalo svojo pozornost. V tem času se je po
srečilo tolikim ladijam dospeti v Port Artur, 
kakor preje ne tekom Sest tednov. Posadka 
je torej zopet dobila živil in streijiva. 

Tudi vse ruske ladij« v Port Arturju so 
še nepoškodovane, čeravno Japonci pripo
vedujejo, da so jih tako poškodovali, da so 
se potopile. Ladije pa morajo vedno menjati 
svoj prostor v luki, kajti Japonci pridno 
streljajo na nje. Ako pride enkrat baltiško 
brodovje blizu Port Arturja in se bo vnel 
boj med obema brodovjema, tedaj bo port
artursko brodovje, čeravno maloštevilno, na
padlo za hrbtom japonsko brodovje. Zato 
skušajo Japonci vsaj brodovje prej uničiti, 
predno pride baltiško brodovje v Vzhodno 
Azijo, če že trdnjave ne morejo vzeti. 

Japonci so si zopet postavili nov rok, 
do katerega hočejo imeti trdnjavo. Do bo
žiča, pravijo, bo trdnjava njihova. Toda nihče 
na svetu jim več ne verjame, celo njihovi 
najboljši prijatelji ne. Japonci so že opeto
vano natančno določili rok, kdaj da najkas
neje mora pasti Port Artur v njihove roke. 
A vsa ta japonska prerokovanja so seska
zala kot Iažnjiva. Ponosna ruska trdnjava Se 
vedno uspešno kljubuje vsem japonskim na
valom. 


